
■有効回答数 157名

割合 回答数

男性 40.1% 63

女性 59.2% 93

未記入 0.7% 1

10才代 0.0% 0

20才代 2.5% 4

30才代 3.8% 6

40才代 5.7% 9

50才代 9.6% 15

60才代 26.8% 42

70才代 38.9% 61

80才代 10.8% 17

90才代 0.6% 1

未記入 1.3% 2

浜松市中区 47.1% 74

浜松市北区 3.2% 5

浜松市南区 14.6% 23

浜松市西区 15.3% 24

浜松市東区 12.1% 19

浜松市浜北区 3.2% 5

磐田市 1.3% 2

その他 3.2% 5

会社員 8.9% 14

公務員 1.9% 3

自営業 5.1% 8

学生 1.9% 3

主婦 28.7% 45

看護師 3.8% 6

無職 40.8% 64

その他 2.5% 4

未記入 6.4% 10

割合 回答数

60.5% 95

36.3% 57

3.2% 5

割合 回答数

3.9% 8

15.0% 31

11.6% 24

2.9% 6

2.9% 6

1.0% 2

18.4% 38

25.6% 53

8.7% 18

7.7% 16

1.9% 4

0.4% 1

割合 回答数

54.1% 85

43.9% 69

2.0% 3

割合 回答数

51.0% 80

40.1% 63

4.5% 7

0.6% 1

3.8% 6

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

50 60 70 80 90 100

Q5．講演1「肺がんの基礎知識」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

はじめて

複数回参加

未記入

10040 50 60 70 80 90

薬局

その他

Q4：当院主催の市民公開講座への参加ははじめてですか？

項目 10 20 30

図書館ポスター

前回の告知

新聞

広報はままつ

回覧版

家族、知人の誘い

ホームページ

院内ポスター

チラシ

協働センターポスター

50 60 70 80 90 100

Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

項目 10 20 30 40

80

はい

いいえ

未記入

90 10030 40 50 60 70 80

90 100

来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。

項目 10 20 30 40 50 60 70

住
所

職
業

Q2：当院に受診したことはありますか？

項目 10 20

性
別

年
代



割合 回答数

50.3% 79

42.0% 66

3.2% 5

1.3% 2

3.2% 5

割合 回答数

47.8% 75

42.7% 67

1.9% 3

0.0% 0

7.6% 12

割合 回答数

37.6% 59

39.5% 62

8.3% 13

0.6% 1

14.0% 22

割合 回答数

47.8% 75

37.6% 59

1.3% 2

0.0% 0

13.3% 21

割合 回答数

54.1% 85

28.7% 45

0.6% 1

0.0% 0

16.6% 26

・早期発見、健診の重要性を受けて行動が必要だと思いました

・資料があって大変わかりやすかった。周囲にも肺がんについて伝えたいと思いました

・今までインターネットの知識だけが中心でしたが、実際の現場の話しは大変参考になった

・チーム医療が連携して行われていることがわかり、安心して治療を受ける環境があることがわかった

・１人の患者のケースを通すスト－リーで総合的に理解できた

・以前に利用した際とても親切にしていただいた

Q13：今後の公開講座についてお聞かせください。（一部抜粋）

・認知症

・喘息

・内視鏡関連

・膵臓癌

・大腸癌

未記入

90 100

不満である

Q10．講演6「がん予防と早期発見」の内容はご満足いただけましたか？

10 20 30 40項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

50 60 70 80

30

未記入

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

10040 50 60 70 80 90

60 70 80 90 100

Q11：公開講座の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

Q12：ご意見ご感想をお聞かせください。（一部抜粋）

Q8．講演4「あなたの生活を守ります」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40 50

満足できた

・ビデオ良かったです

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

Q9．講演5「あなたが主役！チーム医療」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

50 60 70 80 90 100

Q7．講演3「治療中のあなたを支えます」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

50 60 70 80 90 100

Q6．講演2「肺がんの治療法について」の内容はご満足いただけましたか？

項目 10 20 30 40

・今後も講演会を開催してください

・病棟の新設計画の早期実現

・先進医療の導入・情報の提供

・家族が入院した際に親身になって下さり感謝しております。学生さんにもお世話になりました


